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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



GIẢI VBT TOÁN LỚP 3 TRANG 78 (TẬP 1)
Bài 1 trang 78 VBT Toán 3 Tập 1: 
Tính

    97 : 2       88 : 3       93 : 6       87 : 7

   .........      ...........      ..........      ...........

   .........      ...........      ..........      ...........

   .........      ...........      ..........      ...........

Hướng dẫn giải chi tiết:

Bài 2 trang 78 VBT Toán 3 Tập 1: 
Đặt tính rồi tính:

   85 : 2       99 : 4       87 : 5       77 : 3

   .........      ...........      ..........      ...........

   .........      ...........      ..........      ...........

   .........      ...........      ..........      ...........

Hướng dẫn giải chi tiết:
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Bài 3 trang 78 VBT Toán 3 Tập 1: 
Có 34 con thỏ nhốt cào các chuồng, mỗi chuồng có không quá 6 con thỏ. Hỏi cần ít nhất bao nhiêu chuồng để nhốt hết số thỏ đó?

Tóm tắt
Không quá 6 con : 1 chuồng

                  34 con : ? chuồng

Hướng dẫn giải chi tiết:
Ta có:

      34 : 6 = 5 chuồng (dư 4 con thỏ)

Số chuồng là 5 chuồng, còn 4 con thỏ nữa nên cần thêm 1 cái chuồng nữa.

Vậy số chuồng cần ít nhất là:

       5 + 1 = 6 (chuồng)

       Đáp số: 6 chuồng.
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